

### TORNEO "VEGA GUERRA"

# LA FINAL, VEGA GUERRA - SAN ANTONIO, HOY EN "LOPEZ SOCAS" EN CONSOLACION, SAN JOSE - POLONIA

El "I Torneo Vega Guerra" está en marcha, con un buen principio de organización y cabe esperar que en lo sucesivo, como los demás torneos de verano de Las Palmas, tenga su realce. Tenemos hoy viernes la gran final entre el equipo organizador, Vega Guerra, y San Antonio, que ha despertado mucho interés en los aficionados.

No podemos dar un pronóstico favorable a los dos equipos, aunque no se nos esconde que los antoníanos son superiores. Pero puede ser que la sorpresa surja y gane el menor. La final se jugará en "López Socas", a las 8,30 de la noche. Como el partido es de calidad entre dos equipos con remozadas ilusiones de llevarse el magnífico trofeo, se espera en el recinto una gran asistencia de aficionados.

Mientras, el partido de consolación lo juegan San José-Polonia, que también tiene su ali-

ciente. El mismo dará comienzo a las 6,45, en el mismo campo, antes de la final, Vega Guerra-San Antonio.

Los "polacos", con el fin de sorprender a los "joseletos" lucharán a fondo. Mas, estos, que tendrán sumo cuidado de no dejarse sorprender, no despreciarán al contrario, poniéndolo todo en la pelea. Dos encuentros, que veremos en el "I Torneo Vega Guerra", que esta noche decidirá al campeón y al ganador del trofeo consolación.

#### "III Torneo Ciudad Alta"

CIUDAD ALTA - HESPERIDES, SAN ANTONIO-SAN JOSE, EN "ANTONIO ROJAS"

El domingo, Dios mediante, tendremos dos encuentros llenos de emoción, donde los equipos saltarán con ánimos de ganar

el magnífico "Trofeo Ciudad Alta". El primer partido lo juega el modesto equipo Ciudad Alta, organizador del mismo, con el Hespérides. Como se verá, tiene que ser una gran sorpresa que el Hespérides, con su fuerte conjunto, sea eliminado por el Ciudad Alta, aunque estos no arriarán bandera ante el fuerte equipo hesperidista. El partido se juega a las 9 de la mañana. El segundo, San Antonio-San José, los máximos rivales, de nuevo frente a frente en esta ocasión en el "Torneo Ciudad Alta", se juega a las 11.

Ambos partidos en "Antonio Rojas".

Mario HERNANDEZ RAMIREZ

### SEGUNDO CAMPEONATO DE VERANO

# El "Trofeo Claret", para el Colegio

Ha finalizado el II Campeonato de Verano denominado "Trofeo Claret", que ha dado como campeón en la edición de este año, al Colegio Claret y al Híppis como subcampeón. Tendremos que decir que el pronóstico que nosotros dábamos al principio del Campeonato se verificó al pie de la letra. El campeonato pudo tener sus alternativas que de hecho las tuvo, pero ante todo imperó la lógica y los merecimientos, pues a todas luces se veía a lo largo del campeonato que el equipo más completo era el Claret y el más flojo Los Chachis, no por ser peores, sino por falta de experiencia de la mayoría de sus componentes. Hemos de decir que este campeonato fue el más concurrido de los celebrados hasta la fecha, con una pasión por ver ganar al equipo de sus preferencias. Se han visto grandes jugadas que han sido muy aplaudidas y hasta vitoreadas; la entrega de los trofeos fue de lo más brillante, con grandes aplausos para todos los contendientes, ya que todos tuvieron su justo premio, según sus méritos. Esta fue presidida por el director del

Colegio, ya que no en vano era él el donador del trofeo para el equipo campeón; luego en el día de ayer la dirección del Colegio tuvo a bien cursar invitación para un pequeño refrigerio en honor del equipo campeón, en justo premio a los méritos contraídos durante la competición, y que fue muy bien recibido por los componentes del equipo, y se hicieron votos por una repetición la temporada que viene, con aún mejores resultados.

Pasamos ahora a dar los últimos detalles de esta competición.

#### HÍPPIS, 6-LOS CHACHIS, 3

Partido de neto color de los Híppis, donde vimos una primera parte con un dominio abrumador de los subcampeones, que no metieron más goles por verdadera mala suerte. También hemos de decir que los Híppis se desdijeron en su defensa ya que casi tres goles fueron más producto de fallos de ellos que de méritos del contrario. Los goles del Híppis fueron marcados por Pedro el primero y el segundo, el tercero por Puchades, que fue el mejor de los catorce y el sexto y último por el extremo Chiquitín. Los del Chachis, el primero por Tony, el segundo por Afonso y el tercero por Mateo.

En el capítulo de destacados tenemos por el Híppis a Puchades, Araoz I, Perico y Morales; y por los Chachis, tenemos a Mateo y Chano.

#### HÍPPIS, 2-COLEGIO CLARET, 5

Partido que había despertado la máxima expectativa en lo que va de campeonato, ya que no en vano se dilucidaba el título de esta edición, pues después del empate del Claret con su homónimo no estaban las cosas tan claras como para echar las campanas al vuelo, máxime cuando al Claret le faltaban bastantes de las llamadas figuras, pero a pesar de ello, no fue óbice para que se le fuera el partido de las manos.

Da comienzo el encuentro con gran presión por parte de los Híppis que llegan a poner "la carne de gallina" a los seguidores del Claret, pues éste no reaccionaba y para colmo de males viene el primer gol por obra del bullicioso Chiquitín, aprovechando una gran jugada servida por su banda. Con este gol se le ponen las cosas muy cuesta arriba al Claret, que hasta ese momento no daba una a derechas y todo le salía mal, pero parece que este gol le vino a despertar de su letargo, a espolearlo, ya que quedaba mucho partido por delante pero he aquí que surgió la figura del Claret que hasta ese momento no había dado señales de vida. El gran jugador que es Alberto, en un alarde de facultades, logra enderezar el marcador y ponerlo como al principio del encuentro. Pero aquí no termina la gran capacidad realizadora del mejor jugador del encuentro, pues logra otro gran gol de fuerte chupinazo, un gol imparable, que Morales no puede hacer nada por evitarlo. Pero a pesar de esto, el Híppis no se duerme y vuelve a nivelar el encuentro poniéndolo en 2-2, resultado con el que termina el primer tiempo.

Comienza el segundo y el cam-

peón demuestra que su entorchado no es producto de la suerte, sino de su buen quehacer en el les en esta segunda parte fuertemente para los campeones, con un dominio total y absoluto que no deja respiro y que si conforme entraron nada más que tres goles pudieron haber entrado más, pero la buena defensa de los Híppis no permitió que esto se llevara a efecto. Los goles e nesta segunda parte fueron marcados, el primero, que era el tercero de partido, por Ni, el cuarto por Valido I, y el quinto y último de nuevo por Alberto. Y con el resultado de 5-2 terminó el encuentro, que proclama por segunda vez consecutiva al Claret, campeón de esta segunda edición del "Trofeo de Verano".

En el capítulo de destacados tenemos a Alberto, el mejor de todos, Ni y Felo, por el Claret; y a Aguilar, Mati y Chiquitín, por los Híppis.

#### A.A. CLARET, 8-LOS CHACHIS, 2

Partido de neto y abrumador dominio del segundo equipo claretiano, que como ya apuntábamos en algunas de nuestras crónicas anteriores, es un conjunto que practica bastante fútbol. Lo que quizás no le deje rendir a plenitud es la falta de coordinación entre sus elementos, pues donde todo el mundo manda nadie manda y ahí viene el caos, aunque si hemos de decir que últimamente parece haberle dado otro aire, aunque también es cierto que esto ocurría casi siempre cuando iban ganando, pero en cuanto se les ponía el partido cuesta arriba comenzaban el descontento y las continuas protestas, tanto para los árbitros como para sus compañeros componentes del equipo.

El partido, como indicábamos antes, tuvo un sólo color, el claretiano, ya en el primer tiempo llegaron a tener el marcador en un 3-0, lo que decía del dominio en goles marcados por Hito, el primero, el segundo por Luis, el tercero por Juan Carlos, luego en las pocas de las veces que llegaron a la puerta los de los Chachis marcaron su gol por mediación de Cabrera, y terminaría la primera parte con otro gol marcado por Manolo en propia puerta, en un disparo de Hito. Y con este resultado de 5-1 terminó la primera parte.

El segundo tiempo el dominio se fue acentuando cada vez más, hasta ser un "baile" por parte del equipo del Claret, con goles de Juan Carlos (2), y del portero en propia puerta.

Antes de dar comienzo esta segunda parte se procedió a la entrega de trofeos de esta competición, que como apuntábamos antes, resultó muy vistosa.

En el capítulo de destacados tenemos por el Claret, los pases eléctricos de Jorge al hueco, el buen hacer de Luis y Juan Carlos; y por los Chachis tenemos a Cabrera, Chano y Melo.

#### LA CLASIFICACION QUEDO ASI

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. Claret	6	5	1	0	33	15	11
Híppis	6	3	1	2	23	21	7
A.A. Claret	6	2	1	3	22	20	5
Chachis	6	0	1	5	14	36	1

Mr. BROWN

### FUTBOL FEMENINO

# EL EQUIPO DEL TELECLUB DE SAN CRISTOBAL Y LAS "NIÑAS DE PAPA"



Un buen día, un grupo de chicas del barrio de San Cristóbal se reunieron y dieron su opinión sobre el fútbol femenino, y al momento, ese grupo de chicas se tornó en un equipo que hoy podemos llamar "Las Niñas de Papá", del fútbol femenino canario. Estas "niñas de papá" están dirigidas por un joven que desde hace muchos años vive en el mundo del balón —en los equipos regionales— el cual ha hecho de estas chicas unas verdaderas azafatas del deporte rey. Este chico, el entrenador de las chicas, es José Antonio Farías,

al que felicitamos por tener un equipo de esta clase.

#### ESTAS SON LAS "NIÑAS DE PAPA"

Lolita, Emilita, Fefita, Fefina, Luisa, Quela, Sarito, Narcisca, Silita, Fefa, Loly y Solita.

En la foto algunas de las componentes del equipo de fútbol femenino del Teleclub de San Cristóbal. A la derecha del grabado, José Antonio, el entrenador de las "Niñas de Papá". Texto y Foto Jorge Manuel de León

### VELA LATINA

# SABEMOS QUE...

El Tamarán lo harán nuevo. Sus seguidores del Mercado del Puerto se han puesto de acuerdo. ¿El antiguo patrón tomará el mando?... Esto es lo que no sabemos; los del Condal se encuentran conformes con el señor Ventura, pero, a éste, por sus declaraciones, le gustaba patronear al "pájaro amarillo".

Otro que saldrá muy pronto en confrontaciones oficiales, o sea, en la eliminatoria, será el San José. Largo descanso y tiempo de pensarlo bien... ¿Tendrá más suerte en esta tercera tentativa? ¿Suerte y al agua!

Y sigue la rueda. Hay conversaciones con los nuevos dueños del Progreso. Un puñado de aficionados, dicen, está dispuesto a ello. Pero los propietarios, por eso de la construcción que no fue a gusto de ellos, se resisten a soltar esa prenda. ¿Qué se les va a hacer, maestro José Saavedra? Tal vez se animen.

Sin embargo, don José Saavedra construyó los siguientes botes: U. Muelle Grande, Portuarios, Alcaravaneras, Minerva, etc., etc. ¿No acertó en los dos Progresos? ¿Quién o quiénes son los equivocados?

El Gran Canaria empleará el sistema antiguo. No nos referimos a tácticas, como en el fút-

bol. Se trataba simplemente de vela grande y chica. Se quieren ovidar del rizo, por lo menos en los meses de septiembre y octubre. Su patrón, el señor Artiles, sabe mucho de tiempos.

Los muchachos del Portefeo se encuentran cansados físicamente, dicen ellos. ¿Se habrán pasado de entreno? Su preparador y tripulante Pelón, quiere concentrarlos por lo menos los sábados por la noche. Los partidillos de "sanga" muelen mucho, con los asientos en cacharros de pintura.

Lo del U. Alcaravaneras acercaron ver cómo el tintero de su embarcación se meneaba en su embarramamiento del sábado pasado. ¿Cada el corto espacio de tiempo decidieron co'ocarle unas "niñas". (La mayoría de los casos, la cuña del mismo palo es la que más aprieta). Pero, en este caso, creemos que fue mala suerte lo del domingo pasado. ¿Habrá revancha?

Y habla de una confrontación en los botes de solera: Portefeo y Tomás Morales. Pero, lo bueno de todo ello es que sus tripulantes serían "las viejas glorias"... Dicen que es por aquello que desde tierra se ve y no se ve. Muchos años han pasado. ¿Serán capaces de dar una lección?... ¿Contamos contigo!

#### MAREJADA

### Boxeo

# Hoy, en Arrecife, reaparición de de Kid Levy ante sus paisanos

Para hoy viernes tiene la Federación Regional programada

en la isla hermana de Lanzarote, una interesante velada mixta, en la que reaparecerá ante sus paisanos el excelente pugil Kid Levy. El contrario de Levy es el tinerfeño Raul Tejera, quien viene preparándose en la isla de Tenerife bajo las órdenes de su preparador Ramón Valencia, quien confía en la victoria de su pupilo, para poder optar al aspirantazgo del peso superligero de España. Si Raul Tejera vence a Enrique Levy, será el asistente Tony Ortiz. Levy es el aspirante oficial a la corona que pirante oficial y deberá esforzarse lo suyo si quiere seguir siendo, porque Tejera puede dar al traste con sus ilusiones. Condiciones tiene para ello.

En lo que a los amateurs se refiere, sobresalen los combates entre Palenke III, Bazán, frente a José de Lanzarote; y los combates entre José Juan, del Victoria, y Domingo Mesa, del Racing, donde de seguro rondará por las cuatro esquinas del ring, la sombra del k.o. El resto de la velada es: Monzón, del Victoria, Jaime, Bazán; Joanes, Racing, y Chiapa, Bazán; Pedrín, Rehoyano, y Kimbo II, Bazán; Félix, Victoria, y Mellán, Rehoyano. Esta es la velada de hoy, viernes; la del sábado la daremos a conocer mañana. En la misma actuarán destacadas promesas del pugilismo amateur grancañario, como son los Carráncha, "Dinamita" Juan, Jiménez, etc., etc. S. M.

# SE NECESITAN CARPINTEROS

## SEMANAL 2.500 Ptas.

Interesados presentarse en:

c/. Ruiz de Alda, 12 2º C en horas de 12 a 1,30 y de 6 a 6,30 de la tarde

(V-1.141)

# LUIS G. IBARRA

MEDICO ESPECIALISTA EN CORAZON Y VASOS

Comunica a sus compañeros, pacientes y amigos el cierre de su consulta durante el mes de septiembre. Arena, 4, bajo.

VEA LA ACTUALIDAD DESDE BARRERA LEYENDO



BILBAO, SU GRAN FERIA  
BIOGRAFIA EN FOTOS DEL GRAN MAESTRO ANTONIO ORDOÑEZ  
TODO SOBRE EL AGOSTO TAURINO  
ECOS DEL PLANETA  
TAMBIEN SUS SECCIONES HABITUALES  
EN "EL RUEDO" LA VERDAD DE LA FIESTA